

关注
地震后
受损车辆
如何赔付

保险暂不赔付 地震受损车辆

补偿方案将出台

汶川8.0级地震已经过去很多天了,至今依然余震不断。而地震中那些被山上飞落的滚石或垮塌的房屋压得已经变形的汽车时而在电视或网络上出现,触目惊心。在成都的4S店里,易车网成都站编辑亲眼目睹了这些在地震中受损严重的车辆。这些车辆大多是从都江堰、德阳等重灾区拉回来的,车顶砸个大坑,车窗玻璃粉碎、车身严重变形、车内碎石碎渣遍布的情形比比皆是。在这次大地震中,像这样受损的车辆还有很多很多,绝大部分都无法拖回维修。这些因地震而严重损坏的车辆,能否得到保险公司赔偿呢?

可以先定损 暂时不赔付

对于这个问题,四川黄龙汽贸一位负责理赔的服务顾问告诉我们,因为地震影响受灾的车辆目前是无法进行赔付的。有的车主认为,给车辆投保了“全险”,出险后就会由保险公司为一切损失“埋单”。实际上,“全险”只包括车损险、第三者责任险、盗抢险、玻璃险、划痕险、车上人员责任及不计免赔等险种。而即便投保“全险”,在某些情况下,保险公司也会不赔付,这种例外的情况,就包括地震、战争等等,属于保险公司的免责条款。

这位服务顾问还告诉我们,保监会和保险公司正在商议出台关于地震理赔的补充条款,所以目前因地震受到损坏而到4S进行维修的车辆,车主可以先报案,通知保险公司前来查勘、定损并做记录,但是是否赔付还要等有关部门的通知。

车主表示理解 商家免费维修

四川安捷标致因为地处羊西线,顾客中包括了不少都江堰、汶川等地的客户。据店内工作人员介绍,自地震发生后,已

经有7、8台受损车辆被拖回店里维修,有的车辆甚至车主都已经无法找到,是其亲友打电话通知4S店前去拖车的。

这些车主有没有向4S店提出理赔的要求呢?四川安捷的工作人员告诉我们,地震属于不可抗力,保险公司不予赔偿,这一点大多数车主其实都知道,也表示理解,但他们还是希望4S店能尽量帮他们争取一下。在保险公司没有最终确定之前,四川安捷为受灾客户提供了免费的维修服务,材料费打折,希望能尽可能地为客户提供一些帮助。

成都本地车辆受损轻微 索赔者少

在各4S店的维修车间,编辑很少看到成都本地的地震受损车辆。维修人员解释说,成都地区虽然震感强烈,但破坏性不大,本地车辆在地震中受到的损伤多为飞石擦伤、碰撞等轻微损伤。这些车辆维修的费用不高,所以车主大都选择了自行处理,未向保险公司索赔。

在地震中,不少经销商的展车也不同程度受损。建国汽车数台商品车因墙体倒塌被砸毁,四川安捷的展车也在地震中被坠物砸坏。这些车辆,按照目前的保险条款,都无法进行赔付。

■保险公司:
严格执行保险条款 补偿方案即将出台

编辑先后致电人保财险、平安财险和太平洋财险三家保险公司,咨询地震中车辆受损是否赔付的问题,工作人员均表示,目前保险公司严格按照保险条款来执行,也就是暂时不予赔付。

当编辑提到补偿方案的时候,人保财险、平安财险的工作人员表示还没有接到相关通知。太平洋财险工作人员则明确告诉编辑,该方案正在制定中,不久后即将出台。他建议车主可以先报案,等待工作人员前往查勘和记录,待补偿方案出台后根据规定进行赔付。

如何规避地震风险

既然所有保险公司的条款都表明了不会赔偿地震中车辆的损失,是不是只能眼睁睁地看着灾害发生而无法保障车辆的安全呢?

专业人士介绍,目前国内地震险尚无专门险种,但可以在财险中投保额外加费的附加险种来规避风险,如附加破坏性地震保险。在《附加破坏性地震保险条款》中规定,保险责任为直接因破坏性地震(国家地震部门最终测定的震级为里氏4.7级及其以上且烈度达六度以上的地震)震动或地震引起的海啸、火灾、爆炸及滑坡所致保险财产的损失。

CIVIC(思域)购车有礼 打造健康“友·车”生活

近日,记者从东风本田汽车有限公司(以下简称东风Honda)处获悉,东风Honda将在6月1日起至6月30日,在全国所有特约店开展以健康环保为主题的新CIVIC(思域)健康“友·车”生活促销活动。

在活动期间内,凡购买CIVIC(思域)的车主,即有机会获得限量派送的价值2580元的时尚折叠运动自行车。CIVIC(思域)车主到店即可获得免费车辆检测。车主邀友到店购买CIVIC(思域),更可获赠超值车辆保养。此外,到店试驾的消费者还有机会获赠健康好礼。

事实上,目前在欧美等发达国家,这种“友·车”的生活方式已经成为代表健康环保潮流的新风尚,对此东风Honda相关负责人表示:“东风Honda希望借助此次活动,在中国消费者中推广这个时尚健康的生活理念。在追求高效率快节奏的现代生活中,脚踏车与汽车代表了松弛有道的和谐生活态度。汽车带给我们的方便快捷、轻松自由,脚踏车带给消费者的惬意休闲、自在时尚,推崇的都是一种时尚健康环保的生活理念。”

实际上,这种新生活理念也一直在本

次活动的主角CIVIC(思域)上也有着很好的体现。CIVIC(思域)素有“全球精品中级车”的美誉,拥有“安?环?省?乐”四大特性,其具有未来感的外观造型,前卫靓丽,而宽敞的空间、独特的分列式速度表和转速表的数字化多层次仪表盘设计,及众多人性化的配置,使CIVIC(思域)充满乐趣的驾驶感受,得以完全释放。而CIVIC(思域)出众的燃油环保性能,更是与本次活动所宣扬的主题相一致。其配备的1.8L i-VTEC发动机,相当于2.0L级别发动机的动力,而只有1.5L级别发动机的油耗。在正在举行的东风Honda CIVIC(思域)“挑战新环节”节油挑战赛上,不少车主在城市综合路况下,跑出了低于百公里7.2L的厂商标称油耗的好成绩,甚至达到了4.17L的优异表现。

东风Honda自成立之初,就一直在谋求企业与社会的可持续发展,从绿色工厂的建立,到不断组织开展的环保活动,再到性能优秀、品质卓越的产品,无不在于向用户与社会传递健康环保的生活理念。此次“健康友·车生活”的展开,正是东风Honda绿色价值观的又一次具体的呈现。

挥洒GOLF激情 感受CROWN皇冠魅力

——“CROWN皇冠杯”车主GOLF邀请赛拉开帷幕

2008年6月28日,由一汽丰田汽车销售有限公司举办的第二届“CROWN皇冠杯”车主GOLF球邀请赛”海南预选赛将在美丽的月亮湾高尔夫球场挥杆开赛。记者从海口丰正华丰田经销商了解到,这次海南地区的预选赛参赛对象不仅仅针对皇冠车主,锐志车主也可以享有参加预选赛的资格。球赛将选拔出5名皇冠选手,于8月参加华南地区的预选赛,获胜选手最后将于10月25日在昆明春城湖畔GOLF球场进行总决赛。本次历时半年的活动,在全国范围内将有上千名爱好GOLF的CROWN皇冠用户参与其中,尽享CROWN皇冠所带来的品质生活。

CROWN皇冠与高尔夫的结合,让我们看到了他们从“亦动亦静”的风格到“动静相彰”的节奏再到“尊贵儒雅”的气质等各个方面的相得益彰,而CROWN皇冠所倡导的“知性生活”,也将通过高尔夫运动完美地诠释从而得到消费大众的集体认可。

从CROWN皇冠进入海南以来,

已经逐渐形成了稳定的用户群体,高尔夫球赛在为CROWN皇冠用户送来了热烈浓厚的关怀的同时,也为他们创造一个轻松愉快的沟通交流平台。知性演绎人生——是CROWN皇冠为用户描绘出的和谐生活,对此,车主雷先生有一种很深刻的理解:“人生就像打高尔夫,一杆进洞中大奖不可能,也并不是我所希望的,为长远的目标而不断挥杆、击球,需要的是节奏感,而不是太重的功利心,皇冠就是这种风格的具体体现。”因为,CROWN皇冠族群,正是凭借自己的实力、知性和远见走在成功路上的商务精英们,他们富有进取心;追求不张扬的存在感;明智和理性;追求物质与精神内涵的和谐完满。

据记者了解,“CROWN皇冠杯”车主GOLF球邀请赛”将作为CROWN皇冠品牌特色的活动持续的举办下去。今年的GOLF球邀请赛扩大分区赛的规模,形式也更加丰富,除正式比赛之外还将为初学者开办讲座等诸多趣味活动。

圣达菲

跃然新生 T时代来临 全新1.8T飞跃上市

震撼价:
15.38
万元

黄金动力

采用荣威1.8T高性能全铝合金中冷涡轮增压18K4G发动机,最大输出功率达到118kw,最大扭矩215N·m,动力性能约提升30%。



自由舒适

沿袭圣达菲技术平台,采用四轮独立悬挂系统,宽敞的驾乘空间,毫不吝啬的天窗与真皮座椅搭配,其制造水平丝毫不逊于轿车制造的精细。

心动价值

优越的整车配置、低廉的养护成本,成就高性能价值比的SUV典范。



华泰现代特许经销商:海南兴悦汽车贸易有限公司

永久4S店:海口市南海大道北侧113号(保税区斜对面)

三亚特约店:三亚市凤凰路(交警支队新办公楼旁)

★销售热线:66824116 88869088(三亚)

★售后服务电话:66831506 66804856

refine瑞风
空间成就自由

MPV
商务车

年度“最佳MPV”
中国主流媒体汽车联盟年度总评

开启高端MPV新动力时代 ——瑞风祥和 澎湃上市——



诚聘

- 机修师傅
- 电路师傅
- 钣喷师傅
- 前台接待
- 索赔员

68662022 68620571

瑞风·祥和

2.0T四大亮点

大功率

2.0T动力输出相当于普通电喷发动机2.7L的动力,功率高达120KW,升功率达到了60KW/L,爬坡能力强,加速性能好。

低油耗

2.0T的涡轮增压中冷技术形成高效的混合气燃烧速率和充分燃烧性,经济省油相当于普通电喷发动机1.8L的油耗。

国内首款

源自德系最新一代技术的2.0T涡轮增压中冷发动机,性能稳定、耐久可靠、寿命长,国内领先、同步世界。

(详情请见店内海报或向销售顾问咨询)

特约销售服务店:海南诚方汽车贸易有限公司

地址:海口市滨海大道68号爱华汽车交易广场B栋(售后服务往前100米)

销售热线:0898-68681522 68681516 售后服务:(海口)68649077 68626571

JAC 安徽江淮汽车有限公司 www.jc.com.cn

24小时客服热线
4008-889933